ATOMIKH

1. B.2 Eva atopo vopoyovor Ppicketal ot Oeueiudon KOTACTAOT. OMOTE £)E1 OAIK)
evepyain By =- 136 eV.
A) No emA2ZeTe T GOCTI] ATGVTOT.
Aeyeipovps TO QTONO TOU LSPOYOVOU OTN| KUTACTACT OMOU 1] GUVOMMKI] TOU
eveprain eivan By = - 1,51 eV. O wopog «PovTioc aptfpdc n mov aviuoTotyel o)
OLEYEPUEVT] QUTT| KOTACTACT] EfvOL:
on=2 p.n=3 v.u=4
Movadec 4
B) No mmioloy|GETE TNV EMAOYT GOC.
Movadec 9
2. B.1 1o atopo tov wipoyovou oTipy Bepeiudon KOTACTACT) 1) OKTiVE TN TPOYUI; TOU NAEKTPOVIOD
etvon 71 won 1) evepyswr 1. To atopo Geyelpeton Ko T0 NAEKTPOVIO HETOPOivEl GE TPOYIO CKTIVOS
9r1.
A) No emAeLeTe ™ GOOTI] amavInan).
H svépysio 1OV aTOUOD OTN SEYEPUEVT] KOTAGTACT] ETVEL:
a. 9 E B.3E ¥. B /9
Movadec 4
B) No a1Tod 0 GETE TV EMAOTT| Gos.
Movadec 8
3. : . g .
B.2 Zto offuo TOMOTAVETON TO SURYPOUpD TOV EVEPYEIRKGY  F. _ -
ortabpdy Tov aropov Tov vépoydvou. Me fi1. fi. l ¥
copporilovion o1 CUYVOTNTES TN oaxTvoPokiec  mou = fan m
EXTIETETON KOTA TS UETOPAGEL TOU NASKIPOVIOU UETOSD ToV E, ! lﬁ'
EVEPYELIKMY OTabpoY ommg Setyvouy Ta BEAN. m
A) No emA£ZeTe ™ COOTI| QIAVTNOT).
H cooti] oyeon Petall Ton CurVoTIToY etvan:
. fi=fa./n B.fa1=falfu Y=t
Movadec 4

B) No cumoloyCTeTe TV EMAOYT] GO,

Movadec 9




B.1 Zto @rouo tov vipoyovou otev To nhextpdvio petoamintet amd v 4" (n=4), oo 1" (n=1)
evepyeld] oTabun sxmepna axtivoPoiin pe PKog sOPOTOS Ay OTO KEVO.

A) Nao emieEete ) oo amavmon).
To pnxoc KOUATOC OTO KEVO TG CxTIvOPBOAINS OV SXITENUTETOL 0TV TO TAEKTPOVIO METUTUTTEL (IO

v 4" (n=4) ot 2" (0 = 2) evepyeiox| oTadun sivot

L Y B. 12,54, v. 184,
Movadec 4
B) Na aumodoynoete v emhon] ooc.
Movadec 8
5. B.1 Zto artopo Tov u4poyOvoU mUpaTpouVToL Ol £51)C HETANTOCEL,. Amo n otabun 3 o otabun
1. omote exMEMMETN Eva QOTOVIO cuyvotntas f, . amd ) orabun 2 om orabun 1 omots
SIIEWMETO QOTOVIO cuyvoTnTa. fhy, w0l amd 11 otabun 3 om) otabyun 2, omdTe SxTEWTETHL
eoTovio cuyvomtag [, .
A) No emieLete ™ CoOTT QIOVINGT].
o nic oyecEIC TOV TPV CUYVOTITEV 1THUEL
@ fio= fi+ s B S 2l t. fin = iz = Fom
Movadec 4
B) No eimiohoyoste v emion] cuc.
Movadec 8
6. B.2 I'a va petafei &va nhextpévio oto dropo tov vipoyovor and Ty 1" (n=1) om 2" (n=2)

EVERYEINK] GTAOY), TPETEL VO QIOPPOPT|CEL EVO QOTOVIO evepyaa. E .
A) No emiefete T COCTI QUovIGT).
Do va petafel 1o nhextpovio amd ™ 27 (o= 2) omyv 3" (n = 3) svepysiony) oTGBUY. TpETEL vVa

UTOPPOQT|TEL POTOVIO PE evepyaid E yio TV omoid 1GyveL:
5 -
. E'=2E .E'=—E E'=—E
: ST [
Movades 4
B) No mimoioynjoete Ty emboy] oo,

Movaosc 9




B.2 To niektpévio ot Eva dtopo vépoydvou Ppioketan ot 4" SieyEpUEV] KOTACTOCT
(n = 3) wom petoaminrer om 2" Sevepusyn watdotaa) (n = 3) exmEUmOVIOC Eva povo
@OTOVIO. AfVETon 1) EVEPYEID. TOV QTONOV TOV wopOYovoy oTN) Bepeiddon KatacTac)
iom pe E;.

A) No emieEeTe T COCTY ARAVINOY).

H sveEpyeie TOU SKTEUTONUEVOD GOTOVIOD 1G0UTHL LIE:

z 16 2
. — E.E]_ ﬁ- _EE]' ?-_EEI
omov E; 1 evepreia Tov NAEKTIpovVIOU CT1) BEUeAuDET) KATACTOOT).
Movadsc 4
B) No aiTioAoCETE TV EMAOYY COC.
Movaoec 9
8. B.2 To nlextpovico OTO QTOUO TOU LOPOYOVOU, EXEL KIWVITIK] evepyein K. NASKTpua] Suvapkd]
evepyein U wo ohwd] evepyewn £
A) No emielete ™ COOTH QIEvTON).
H opbn oyeon petalh T NASKIPII]S SUVIUIKTC EVEPYEWLS K01 THC OANI)S TOU EVEPYEILS ETVL
T aTT ., U
o E=-U p. E=2U Y. E = 2
Movaodes 4
B) No mimoioyoete Ty emAoi) coc.
Movadec 9
0. B.2 To nlextpovio oT0 GTOMC TOU LOPOYOVOL, EXEL KviTia) evepysie K, niextpua) Suvapndal

evEpyewa U won odud evepyawn E.

A) Nao emiefete ™ coon| TpoTact).
H opfhi oygon petalld mg anmia]g Ko mg oAT)g Tov evEpYEwWG sivar :
o K=E p. E=-K y. E=-2K
Movadec 4
B) No emmoloymoete Tv emuoy] oog.

Movades 9




10.

B.2 Eva atopo vépoyovou Ppioxeto ot Beleiudorn) KoTaoTaan), OTOTE TO NJAEKTPOVIO
TOU KIVEITOL GE TPOYLE CKTIVOS T, .

A) No emA£EeTe T) COOTI) WLAVINGT.

Mgyeipoops To Qropo TOU LOPOYOVOL CTIV EVEPYEWKY] KOTACTUCY MUE KUPO
wpovTcd apBuo, n = 4. Tote To NAeKTpoVio TOU MEYEPUEVOD OTOMOU KIVEITOL GE

TPOYIG CRCTIVOS 75, Y100 TITV OO0 1T DEL

a7 =45 p. 1z = 16-5 vr = L
16
Movadec 4
B) No oumoloy|ceTe TV EMAOTYT GoOG.
Movadec 9
11. B.2 e aropo vépoyovor cuopforilovps pe E v ok Tov sevepyewr, pe L7 Ty Suvopus) evepyewd
NAEKTPOVIOD — TopIva Kot pe K Ty savi| Tk EVEPYELY TOU NASKTPOVIOD.
A) No smieEete ™ coOT Qrnavnan).
Ta g evepyerec £, U won K woyder :
u.E=—Km;E=% B_E=—§ kar E =207 “r'..E=—1KmIE=%
Movades 4
B) Na cumohoym|GeTe Tipv EmA0YY GOC.
Movade: 9
12. B.2 Kotd mv omodeyepor] aropmv vdpoyovow amo T1) TPLTY SIEYEPUEVT) EVEPYEIOKT] KOTACTOGT

(n = 4), mopdayovim oxtvoPforisc Sw@opoy UKoy xopaToc. To ko KOUQTOC OV avTIGTOYEL
CTIV aKTivoPoiia, 1) Om0l0 EKTENTETOL KOTO TIC METOPACE, TOV TAEKTPOVIOOV a0 T1] SIEVEPLEVT]
KOTACTACT pE 0 = 4 o1 Bepueiidon KoTactact), etvan 4). To MiKoc KONATOC oL OVTIGTOLEL GTNV
aTvofolid, 1 OMOlN EXTEUTETMN WOTA TS MPETOPACE. TOV NASKIPOVION QId TN OEYEpUEW
KOTACTACT] PE 0 =4 Ge [ dhir) svepyelon] KaTacTach A, sivon 4. [ ta A won Az 153061 1) GECT)
Ay =541

A) No emileZete T COGTI omavInon).
O wprog xPovTios opBpoc 0 oV ovTIGTOTEL OTIV EVEPYELKT) KOTaoTaoT A, sivol:

on=2 B.n=3 v.u=>5

Movdades 4
B) No aamioloy|GeTe TV EMLL0YT] GO,

Movadec 9




13.

B.2 H svepyswr wovicgpol 1o T0 dTORO TOU vopoyovow Otov autd Ppiowetal oty Bepsiicon
KOTAoTeon eivon Egg KO 1) EVEPYEIR 10VIGUOU VIO TO GTOMO OTOV QUTO PPIcKeTon OTIV MPOT
Seyepuev Katdctact (o = 2) etvat Ega.

A) No emiA£EETE T GOOTY QRAVTNG).

To Tov A0Y0 TV 500 EVEPYELDY 10VICHOD 15VEL

u.%=i .%=1 }'.%=4
Movadec 4
B) No mimoloyoete Tipv emion) Goc,
Movddec 9
14. B.2 FToparicw pe sovimua) evepyair K mpoomimtsl GE aropo LopoOYovoy mov PpiowETmr o)
Bepeiundn KUTAoTRoN, CANAEMOPE LE OUTO KOl TO JIEYEIPEL OTI] MPMTT) MEVEPUEVY] KOTACTOC)
(n=2). H xnmmisa] EvEpYEIR TOV COUMTIGH0OD META TV S1EVEpaT Eivan K.
Eva 1510 coporiéwo pe vnra) evepryewr K TPOCGTIATEL OF GAAO UTONO LOPOYOVOL TOU Ppiokerm
o] BENERAImOT KOTACTOON, QAATAEMOPA IE OUTO Ko TO MEYELPEL OTT| TPITI] MEYEPLLEVT] KOTACTOOT]
(n=4). H xovmmiaa] evEpyell TOV GOUATIGON META TV S1EyEpaT sivan K.
A) Na emA£EeTe T COOTY] ARAVTNG).
To to Aoyo Toov petafoldy TEV KIVITTIKGDY EVEPYEMDY TOV COUATIHOY HETA TNV CAANAETIOpaCT) 1E
TO ATOUO TOU LAPOYOVOU 1GDEL
KK 4 o KK _ S LKk 2
K-K, 5 KE-K, 4 K-k, 3
Movadec 4
B) No mmwodoymoste iy eEmiown) o,
Movadec 9
15. B2 Enc mopoxdro oyécew; o ypaupoata A, I A, Z H mopotévouy guowa peyedn. Erionc,

GIVETOL OTL TQL 1, €, D, 7" TOPISTOUV avTioTor e Tipv pale, To QOPTIO, TV TeUTT|TO Kot TV CKTiva T1)G

TPOFUIS TOU NAEKTPOVIOD GTO ATOUO TOU LEPOYOVOL, EVO A Etva 1) lexTpua) otabepa.

A=-lm r-m™ A=-kZ2 Z=-k°2 H=kZ
2 r 2r r r
A) No emi£££TE TN GOCTY) QRAVITON].
Amo g oyeoers. A+Z=4 (1)xm ['=H(2) cooteg stvan:
o K1 01 G0
p. povo n mpodm (1)
¥- povo 1) devtepn (2)
Movadec 4

B) No SiKonoAoyT|GETE TV ETLAOYT] GO,
Movadec 9




16. B.2 Ie &va dtopo vépoyovou K etval 1) KiviTud] eveEpyeEwd Tov nAsxtpoviov, U7 n Suvopu
NAEKTpOVIOU-TIOPITVE Ko £ 1) 0A1K0] EVEPYELD TOV QTOUOV TOU LOPOYOVOL.
A) No emi£E£TE T GOCTY] QROVTN G-
Tlowr oo T1g MopaKdTe ONaGes TYECEMVY OV EYEL KovEVD Adboc;
a U=2E, K=LU, K=E?2
B. E=UR2, K=2U, E=K
v. K=-E, U=-2K E=U2
Movadec 4
B) No mitwioio|GeTe Tipv EmhoW) Gac.
Moviddec 9
17. B.2 H svepysio Tov aropov Tov vopoyovow ot Bepsiuodn katactaon siven By = - 13,6 eV. Eva
ghevbepo NAeTpovio pe KiviTd) evepyewr 6 €V GUYKPOVETOL LIE TO ATOMO TOV DSPOYOVOD EVH CUTO
Ppicoxetat ot Beleliddn KOTAsTOoT).
A) No emd£ZeTe T GOOTI) APOTUCT.
Meta ™) cuykpovon:
. To aropo Bo SieyepBel o omodieyepousvo Ba extepyel potovio evepyewas 6 eV.
B. 7o atopo Ba Seyepbel Ko anodieyelpouevo Bo exmepyear potovio evepyaws 7.0 eV.
¥. To atopo Sev Ba SieyepBel
Movdadec 4
B) No cimoioynoete TV ETA0Y| GO,
Movddec 9
18. B.2 Hiextpdvio oTo dropdo TOv wopoyovow mov Ppioketon ot Oeuciudin koTdcTuc)), Gnoppood

QOTOVIO OMOTE PETUANOA STV TPOjLd e K0p10 KfovTiko apibpo n= 3.
A) No emd£EETE T GEOOTY] QUAVINGT].

H oygon avapeco oTig okTivec 7] Kol 73 TOV TPOYIOV TOU TAEKTPOVIOU, WOV OVTIGTOLYOUYV OTOUC
wuprows kpavricols apibpovc n=1 xo n=3 sivon:
R p. L = 1
o9 %
Movddes 4
B) Na S wmokoymioete Ty emion] coc.
Movdde:s 9




19.

B.2 Eorta mv amodieyepon evOC aTOROV UHPOYOVOD amd TNV SsUTEpT SevEpUaEWY] KaTtacTaan (o= 3)
o Bepelamdn, exmepunetm potovio A Kata Ty arodEyepon evoc AAOD QTONCU LGPOYOVOD GOm0

TNV TPATY] SIEYEPUEVT) KATACTACT) (0= 2) omv Bepelwddy), exmEpTETm @oOTovio B.

A) No emi£LeTe T GOOTI] QROVTG).
fa

O Aoyog Tov oUyvoTITEY —= TV U0 QOTOVIOY OV EKTEWTOVICL, EIVOL 100G JE:
E

3 32 9
o = S Y
2 27 4
Movdaodes 4
B) No StkmoroyGETE TV EMAOYVT| GOC.
Movades 9
20. B.l Domovio A sOmEUmETOl KOTQ TV GAOGIEYEPGY] £vOC aTOpov uvipoyovou omd TV SeuTepn)
gieyepuév) wotactacn (n = 3) omqv Bespelc@én. Eve alo gotovio B exmEumetm Kata TV
CTOMEYEPTT) EVOS ATOUOV VOPOYOVOL IO TNV TPMTI) SMIEYEPWLEVT KUTACTAoT (n = 2) oy Bepehimon).
A) No emielete ™ 00oT amdvna).
. N Ay - : . R .
O Loyoc Toov oy sadpoTog = T@V 500 QOTOVIOV TOU SEKTENTOVIO, Eival 1000 JE:
‘B
d}-'— L
32 g 3
Movddes 4
B) No StwooAoyoeTE TV EMA0YT] COC.
Movddec 9
21. B.1 H olua] evepysio ToU TASKIPOVIOD GTO QTOMO TOU LOPOYOVOL OTOV OUTO Ppioweror om)

Bepshmdn woractact, siven E; =136 eV. Eve aropo vipoyovou sivol Sieyeppevo wo £)et
evepyewr F=3 4eV.

A) No emlefete ™ COOTI) QUEVINOT).

Av r eivon 1) axtiva TG TPOYIAC TOL NAEKTpoviow ot G Bepehidin KOTACTAoT KoL » 1] axTiva
TG TPOYULS TOU OT1) SEYEPUEVT] KaTaoTaot] Ba woyer -
o r=2y p. r=3p Y. r=4rn
Movadec 4
B) No SmwomoloynoeTe TI)V EMAOYT| CoC.
Movadec 8




22.

B.2 To opjua Seipver to Sidypajpyue Tov evepyeiown

Es n=>3
orofpdy Tou oropow Tov vdpoydvow. Ta Ay, Ay | A; B .'f.; l
etvot T s wpotog T oxtvofolimg mov R
EXWEMTETON KOTG T perofacel; Tov nhexTpoviow .l'
petell Torw evepyelokov oTofpdy, omms delyvouy Ta _
r - - . I hl
pekn wo j: _,i’; _,f; o1 EVTITTOL e, CUYVOTITTES. E, v =1
A) [lowr amd TIC TopoKaTo GYEcEL; VoL GOOTI |
@ fi=fi+fi B- Aa=A+ v hy =
A + 4,
Movddec 4
B) No dwonohioyncete TV EmAoy] oo,
Movdadec 9
23. B.2 A)Naoemigiets ™ GoOOTI AmdvIno).
Loppove pE To atoko tpotume tov Bohr (Mmop) yua 1o dropo tov vépoyovou, yux Ta LETPA
Uy KO D3 TOV TEHUTITOV TOV NAEKTPOVIOD OTIv BEpeALDoT) EMIPETONEVT] TPoy I (n=1) Km o1V
EMTPETOUEVT) TPOYLE UE 0 = 3 QVTICTONN, 1TYVEL 1) GYECT):
. o= 3u; P. 13 =3 1.0 =9
Movaoec 4
B) Na emmoloy)oete Tnv emioy] GO,
Movddec 9
24.

B.1 10 Gropo ToU uopoyovor oty Bepeiudsn) KaTaoTaoT), 1) 0AK) EVEPYELE TOU NASKTPOVIOU
stvan E =-13.6 V.

A) No emA£ZETe T GOGTI AIAVINGT).
H duvapua) svépyewd TOU MAEKTpOVIOU OT Oepeiimon KaTAoTaoT] ToU OTOMOU  BopOyYOvVoU
gtV

a. U=-272eV B.U=-68eV v.U=+136eV

Movadec 4
B) No cumolonjGeTe TV EMAOYT O0C.

Movdoec §




25.

B.2 Zto atopo tov whpoyovow, ASKTpOvIo mov PBpiowetal ot Bepeiimdn xotdotaot (o= 1) xm
gyet1 evepyeia -13.6 eV, amoppood potovio svepyeias 12,75 eV,
A) No emi£E€TE TN COCTI] QRGEVTNOT).
To niexTpovio petanmoa:
oL OO TNV Tpojud pen=1 ot Tpojyid pen=>73
B. amd v Tpoyna pen=1 o Tpojua pen=4
Y. om0 T Tpoad pen=1 om pond pen==0
Movadec 4
B) No oimohloyncete Tipv emion] coc.
Movaodec 9

26.

B.1 Hiextpovio mov Ppicketon ot Bepsiundn karactaoy (o = 1), oto artopo tov
uépoyovor Ko EYEL eveépyewr E) omoppo@d WANPOS OOTOVIO WO WETOmNGd otV
Tpoyud pe svepyewe E,/16.
A) No emA£2£TE TN GOOTI) QWIGVINGT).
H petam)énom 1o NASKTpoOvIOD EVIVE:
. o0 TV Tpoyd pe n=1 ooy Tpojid pen =2
B. amo T Tpod pen =1 ooy Tpoyid pen=4
Y. amo TV Tpod pen =1 oty tpond pen =16
Movadec 4
B) No mumoioynoete TV EMAOYT GO0,
Moviadec 8

27.

B.2 Hiextpovio oT0 Qropo Tov vopoyovoy mov Ppioxeton otn Bepeiundn woractaotn (n = 1),
WIOPPOPE GOTOVIO ONOTE PETAMOA GTIY TPOyId pen = 3.
A) No emuieEeTe ) GOOTI] QRAVITGCT].
H oygon petoli Tov ToyUT]TOV TOU NASKIPOVIOD U] Kol U3 KOTR TN TEPUPOPQ TOU GTIC TPOYLES e
n=1xomn=73 qvricTonyo, etval:
o U =03 B. v1="9u; v. v1=3b3
Movadec 4
B) No eimoioyoete Ty emion) oo,
Movadec 9




28.

B.1 M spmsipua) oyeon petail 1oV GUyVOTITOV TOV akTivofolidv 6TO0 QAacLe TOU Uopoyovou,
YWOOTH ©F cuvéraoTia] apym tov Ritz, siye avaxaivgbsl mptv o Bolr Sl0TumdGEL TO ovVTICTOL O
HOVTERD. EUNQOVE WME OUTH, OPICHEVEC OO TIC CUYVOTITES TOV QUONCTIHKDY YPOUUOV TOv
LOPOYOVOU  UTOPOLCOY VO UTOAOYVICTOUY €O

afpowopa 1 Swxgpopa AlAov CUIVOTITOV.

n=3
A) No emielete ) oo anavinon. l £
— n=2
I ng ocuyvomres fi, fi. ko f; Tov GumAavow .
oymuatog Ba el A f
1
o fi=fith
h ¥ n=1
B- L=A+]
Y- L=h+h
Movddes 4
B) No mimwoiomcete Ty emioy) coc.
Movades §

29.

B.1 Eva nisctpovio pofoc m o saveitol e TEOTTE § KOl GUYKPODETOL E ATOLO LSPOYOVOU OV
Ppioieton oTn Beleiiddn KOTACTOOY, OWOTE 1) TUYUTITA TOU TASKTpoviow pewwvetol o v, H
TOYUTITE TOU aTopov uvopoyovou oev alialsr, @il TO TAESKIPOVIO TOU CTOMOU LSPOYOVOD
petofatvel e oTabun vymAOTEPIC EVEPYELNG KL OTY) CUVEYEWL EMCTPEQPEL OTIV QPYIKT] TOL oTabun,
EXTEUTOVTOS POTOVIO.

A) No emi£fete T1) GOOTI QUaVITOT]-

Eav h eivin n otofepa tov Planck, n ocvpvomuo g exrspmopsviyg oxrtivofoliog xora TV
TOG1EYEPGT) TOU QTOUOU ETVOL 10T] LE:

2-h 2-h 2-h
Movadeg 4
B) No emmiodoy1)GETE TNV £MA0YT) GO,

Movades 8




30. B.2 Atopo vipoyovor omOMEYEIPETON QO TIV EVEPYEIOKT] KATACTAON U xipo wfoviikd apifpo
n =3 orv Bepeiiddn KoTACTUO TPQYRLTOTOWIVTOS GU0 MOS0 IKES MTOGEYEPCELS K EXTENTEL 2
QOTIOVIC. LTV TPOTY QNoSEYEPCT) 1] CUXVOTTC TOU MAPEYOLEVOD QOTOVIOU Eivin fj xo oV
EMOUEVT) f2.
A) No emislete 0 GOOTY aravIo).
O Aoyog taov 600 CuyvoTI| IOV Etval
Movadec 4
B) No aimwoioyncete Tnv emiloy] oo,
Movadec 9
31. B.2 To njextpovio OTO GTOWO TOV LEPOYOVOL £YEL 0A1Q] evepryewr By otav Ppioxetm ot Bepeiudin
KOTAOTROT eV OTev Ppioketm o pio SIEYEPUEVY KOTAoTOOT £xE1 orkd) evepyaia En. Ioypia om
Ey=25E,
A) No emtheZete T GOGTI) QTEVINGT).
O wiproc kPovTiog amBpoc Tov avTICTOYEL OT1) TUPURaVE JIEYEPUEVT] KOTASTOOT) Efval:
o 3 B.-1/5 Y. 25
Movadec 4
B) No eimokoynoete Ty emion] Goc,
Movadec 9
32.

B.l 'Evo artopo uwopoyovoy GmOMEYSIPETOL KO EMOTPEQEL OV Bepeluddn woTacToo
(n = 1). H petafols] ™ extivas ¢ Tpojds Tov nhektpoviov sivar Ar=75 - 10% m H
TV TN TPOYUAS TOV TJAEKTpovior otr) Bepekindn waractaon evan rp= 0.5 - 10" m

A) No emhieere T oo Qmavinon.
H Gieyeppévn Kotactact) oTv omoin PMoxoTay apyikd T0 dTolo ToU DOpoYovow £iys xbplo
wpovTio apbuo:

on=2 p.n=3 v.0=4

Movaodec 4
B) No S1onodoyMoeTe TIv &MA0YT) GO,

Movaoec 8




33.

B.l Evo aropo vipoyovou wUOSIEYEIPETON KO EMOTPEQEl oy Oeupelwodn KoTacTtoot
(n = 1). H psrafoin mc axtivas e Tpojds Tov nhsktpoviov siven Ar =75 - 100% m H
CTIVE TT)C TPOYIAS TOU NASKTpovior ot Bepeimdn xotaotaon etvan = 0.5 - 10" m.

A) No emi£Ze1e 1) COCTI| ATAVTNO.
H Seyeppuevn KotaoTao) GTY omoil PpokoTay apyikd TO ATONO TOU DOPOYOVOD EiYs KUplo

wpovTio apibpo:

an=2 p.n=3 v.u=4
Movadec 4
B) No SKonoloy|GETE TV EMADYY) GOC.
Movadec 8
34 B.Z 10 N/EKIpPOvVIO OTO CTOMD 10U UOpPOYOvVOD TOU PPIoKETOL LIV DENEADOT] KaTactaor (7=1)
) amoppo@d axTivoPokin e anotéleopa va Seyvephei oty 27 Seyepuévn otabpun (n=3).
A) No emleLete ™) GooTI| 00avInGT).
Toppova [ 1o TpdTumo Tov Boht 1) oTpogoput] TOU NASKTPOVIOU OTO GTOUD TOU LOPOYOVOD
KOTOQ TNV Toparave S1Eyepan petafolietm Kata -
h h 3h
"2 P "o
Movadec 4
B) No ermioioyMceTE TV EMLAOYT] COC.
Movadec 9
35.

B.1 Atopo tov LEpoYOVOL TOL PpickeTon oy Bepelidon wotactact (1 =1), eyt evepyew £y
A) No em£Eete ™ GOOTI) APOTACT).
H evepyewa mov mpemel va EYE1 VO QOTOVIO ETOL MOTE av anoppoonBel wrd 10 mupumave
dropo vipoydvou, o dropo va Sieyepdel oty 1" Sieyepuévm otabun (7 =2) stvan ion pe -
Movadec 4
B) No a1moioy|ceTe TIV EMA0TYT| GOC.

Movaodec 8




B.2 To nhextpovio o€ v atouo vipoydvou Ppiowetm om 37 Seyepuévn KoTaotoo

3 (n=4) xm petamirte om 17 Sieyepuévn wotdotaon (o= 2).
A)Na emielete T GOOTI| WIAVINGT].
H petoPoin) oty vnTua] Tow SVEPYEIR 100UTOR [E -
3 8 g
u-_EEl ﬁ-—ﬁfq T-—Efd
omov £ 1) oA EVEPYEID TOV NAEKTPOVIOD OTT) BEME DS KOTATTOOT).
Movdoec 4
B)No eimiohoyGeTE TIv ETLAOTYT COC.
Movadec 9
37.

B.1 To niextpovio evoC aropov wopoyovow Ppicketor ot Oepeiiddn KaTacTao)
gyoviag oTpogopun puetpou L. Kamow oTiypn] anoppo@d svepysin Kot petafatver e
EMTPEMOUEVT] TPOYIX ONOL TO UeETpo T Suveyn)c Coulomb avapsca oto nisxTpovio
Ko Tov Topnva eivan 81 @opec uikpoTepo amd o petpo g Suvaunc Coulomb ot
Beer 1o KOTACTAC).

A) No emh£2eTe TN GOOTI) QIGVINGT).

Av L” eivon TO NETPO TNC OTPOQOPUIC TOU TAEKTPOVIOU OT) GIEYEPUEVI] OUTH
KOTACTACT), 10HVEL OTL:

ol =L p. L =3L y.L=9L
Movadec 4
B) No mmoioyoete TV Emuhoy) o,

Movadec 8




38. | B.l1 Eva gpotovio aroppogdtal amd £va dropo vipoyovou mov Ppiowetar ot otabun n=2_ To
aropo wovilETol Kot TO TJAEKTPOVIO TOU CQTOMOD, OTOV WOUEL VO EAKETOL QIO TOV TUPIVE, EXEL
UNSEVIK TeOTI|TO.

A) No emisfete ) GoOTY TpOTOON).
Av 10 niextpovio Ppowotay ot Bepehunon otabun Kol To AToUO AOPPOPOVTE TO 1510 POTOVIO
TOTE:
a. To daropo Bo wwiotav ko 1o Nhextpovio, otav Ba emove 1 eAZN amo Tov mupnva, Bo eiys un
unSevIa] TeOTI T
p. To atopo Gev Bo woviloToy
v. To aropo Ba 1wowvilotav xo 1o NiskIpovio, otov Bo emove n eAin amo Tov mupivao, Ba siye
unSevia] TeOTITA.
Movadec 4
B) No aimwoioy|GeTe TV EMAOYI] COC.
Movadec 8

39. B.2 TTocomta atopay vopoyovou Ppioketom o wdmow Seyeppevn otabun n. To niextpovia pe
ouapope; (DwboyIKE; EVOEYOUEVEOC) CGROGIEYEPCEL, wKOTOoAIyouv oA om Bepshwddn otabun
EXTELTOVTOL OTOVIN E SICQOPETIKG LK KULDTOC.

A) No emi£LeTe 1) COGCTI TPOTOGT).
Av 1o poToVie £youv £51 SIOQOPETIKG KT WOCTOC, TOTE Yo T1) otabpn oty onoia fpicroviay
QPG TAEKTPOVIL 10 UEL
i a=2 p.n=3 Y. n=4
Movadec 4
B) No mmwoiomcete Tipv emion) Goc,
Movadec 9
40. B.1 Orav &va daropo vopoyovow mov Ppicketon oty evepyewad] otabun pe sopo kPfoviiko apibpo

n=2 QTOPPOPI|GEL £V GMTOVIO, TOTE TO ATONO SEVEIPETO Ko HeTaPaiver oIV EveEpyELNKT) CTaOLM
e xop1o Kpavniko apifpo n=3.
A) No emieEete ) 0G| Qmovnan).
H otabun pe m mxpotepn Suvani svepyew oy omoia Bo empens va Ppioketm To MAeKTpovio,
MOTE @V WIOPPOPOVCE TO 1510 GOTOVIO v 1oviLoTay, etvan 1) oTafun pe xopo xpoviko amBpo:
o n=1 B.n=3 v.n=4
Movadec 4
B) No ermohoy)oete Ty emAoy) ooc.
Movadec 8




41.

B.1 Atopo vépoyovov Ppioxeton G MEYEPUEVI] KOTASTROT] OV QVTIGTON(EL GTOV x0p1o xPaviiko
opifpo n=3. AV T0 CUYKEKPUUEVO QTOMO GmOMEYEPBEl UIOpEl v EXTTEUWEL KOTA TNV OIOMEYEPOT
TOU TO TOAD

A) No emisZete ) COGTI) TPOTOCT].

0. EVO QOTOVIO.

B. 500 poTovia.

7. TPi0 QOTOVIOL
Movadec 4
B) No atmiohovi|oeTE TNV EMAQYT COC.
Movadec 8
42. B.1 H svepyewr 1ovicpol it T0 GTORO TOV LEpoYOvow amo T Bepsiidon kardotaon eivan £ Eva
aropo vépoyovow mov Ppioketar ot Bepeiimion KoTAoTOGN aroppodd Eva @oTovio evépyaas Eg
Ko SiEyElpeTon OTIPY TPAT deyepuévn katactact) (n=2). H evépyan E; wovtm pe
A) No emizZets ) CGTI| TPOTUCT).
E 3E
i p— . 2E v
3 P 3
Movadec 4
B) Noa mimiohoy|ceTe Tifv EMULOYT) GO
Movadec 8
43. | B2 EKuwd TV OOMEYEPOY] EVOC OTONOV LSHPOYOVOL TO OMOI0 PPIOKETOL OTIV GIEYEPUEVT

KOTACTOTT] TOU aVTIGTOLYEL OTOV KUpo kPavniko apibpo n = 3 exneépmovron ovo gotovia A, B us

evepyeiec Ea wm Eg, omov Ey < Ep.
" S . E,
A) No emieZets ™) coGTH Ty Na 1o lD'fDE—.

@ 54 B. 0,18 v. 225

Movadec 4
B) No atmiohovi|oETE TNV EMAOYT GOLC.
Movadec 9




44.

B.2 Toppova pe 1o atopukoe mpotvno tov Bohr, otov To dropo Tov vépoyovou PpioxeTar om)
Bzpshiddn evepyalond] KATACSTOCT £XEL 0AKY) evEpyex E) (E; =-13.6 V).

A) No emiA£E£TE TN GOOTY QXEVTIG).
H efapmon mc o) evepyewr; £ Tov atopov tov vipoyovor amo Tov sfoviuo ambuc n

TOPICTAVETOL COOTA GTO S0y pajLp:

a P- f
Movadec 4
B) No mmokoyncete Ty emion] cog
Movadec 9
45. B.2 Ascun povoypoporixod @oTOC OEPYETOL MECH ON0 OEMO LOPOYOVO MoV PpickeTon O
Bzpeiiddn watactoo). Kabe potévio g deounc gyer evepyawa 102 eV, Atveton 1) evEpysia Tou
aTopoL Tov Lipoyovow ot Bepeiumin katactaon £ =- 13,6 eV.
A) No emielete ™) oo omavinan).
o. Koara v anodeyepon Tov atopay Tov aepiov o «Sodpey e QooHaTIEY) YPOLT] Tow
TPOKOASITOL QA0 POTOVIO oL £t evepyaw 10,2 eV.
B. Kata v amodeyepon) Tov atopey Tov aepiov Go «dodpeyn S00 QUONOTIKES YPOUUES TOU
TPOKOAOUVTOL Q0 QOTOVIX e EVEPYELES TOU TO afpocpa toug etvar igo pe 10,2 eV,
v. Kota myv anodieyspon toov atopov tov aspiov Gev Ba «bovpen TUTOTO, YTl KOvEVd
GTOUO TOL aspion vopoyovow &g Ba SeyepBel
Movadec 4
B) No mmwioyoste v emion) oo,
Movadec 9
46. B.1 H oxtivo puog emtpemopevnc Tpoyudas (1) oty onola pmopet va Ppioweton 1O MASKIpOVIO TOU

QTOLOU TOU LOPOYOVOL, SIPEPEL ANO TIV CHCTIVA TI)C CUECEMC EMOWEVTC EMTPETONEVTC TPOYIAS KaTd
Oy, Afveron 1) oKkTiVO NG EMITPETOUEVT)C TPOYIOS TOV avTIGTOUEL oY) Bepeliddn KoTacTocT) Tou
OTONOU TOV LAPOYOVOD 10T e 7.
A) No emiefete T GOOTH OROVINGT).
o. H tpoyna (1) gger sopro sfovico apbuo n=2.
B. Htpoya (1) xer wdpio sfovtine apbuo n=3.
v. H tpojna (1) exer sopro kxBovtio apifpo n=4.
Movadec 4
B) Na mimoloncete v EmA0YT) Goc.

Movade: 8




47.

B.2 Ac Beopnoovps 0Tt wafe QUONOVOUEVO ATOND DEPOYOVOD ETVOL LUO HIKPT] COOIPT LE CKTIVO 7 Kot
ario V= 2r
3
A) No emiéZets ™) GoOT ATEVTHOT.

Eotw 1 o oyxoc Tov aropov Tov uipoyovou oTi) Bepsiudon wotactacn ko Fa o Oykog Tou iGiov

OTOLOU LSPOYOVOU 0TV COTO PPIcKETM OTN) TP@TY SEVEPUEVT EvEpYEWRKT] KataoTaoy (n=2). [na 1o

Adyo 1'-_ TV OYKOV Y10 TO ATOLO TOV LOPOYOVOU, 1T UEL
1

t:e_f2=f:'r4 BF:=4 r'i=ll5
7 " &
Movaoec 4
B) No mimwod.omcete Ty emioy) coc.
Movaoec 9

48.

B.2 Tvdiwvo, coljvoc MEPIEYEL 0EPI0 VOPOYOVO KOl OTO dKpa Tov eQapuoletar vwmin taon. To
vopoyovo SIEVEIpETM O Sapopes EvEpYEIOKES oTafEeC Kot 0 colnvas potoPoisil. To saypoppa tov
EVEPYEWIKDV OTOBOV TOL voPOYOVOD QOIVETOL OTO Mo wate oyfue. Emong 1o pacpa exatopm)c tov
voPOYOVOU TEPIEYEL TEGGEPLS YPOMMES KOt TA QOTOVIO CTC GU0 GKpd TOU OpUToU QACLUTOS £jouv
evepreie; 1.9 eV wm 3,122 eV ovrictonyo.

A) No smielere ™) coom| CElpd

-0,278eV n=_ WIOMEYEPOEOV TOV OTOMOV DEPOYOVOD oL
-0,544eV =3 Sivouv Hovo opati; aKTivofohiss.
-0,856V =4 6ostm3
-1,5eV n=23
o B. 6—1.5—1 4—1 3—1
_3:‘4&1:";' n=>2 Y- 6—2, 5—}2 4—*1, 3—2
Movadeg 4
B) No aimiohoy)CETE TNV EMAOTT) COC.
-13.6eV n=1

Movaoec 9




B.2 To oympo Seiyver To Swypappa Tov EVEpYENKOV oTebpdav
TOU QTOpoL Tov vipoyovou. To ik xoparog Az, A2, A3 efvin
TO PUTKN KUPATOS TV QOTOVIDY OV EXTENTOVIOL KOTd TIg
LETOPATE, TOU TAEKIPOVIOU WETASD ToW  EVEPYVELOKODY
oTabpdy, Omoc Selyvouy To BEAT).
A) No emA£ZETE TN GOOTI WRAVTTON).
H oy£on mov GUVOESL TO WUTKT) KOUATOC A7, A2 Ko Az Stvor

a A =4+

Ay = — ! 3

B) No a1twiodoy|CeTE TIpv ETLA0W] GO,

ﬁ- 1 _"":!L"'":‘:-] v, A=

49. B.2 ZXro aropuwo mpotumo tov Bohr vy 1o dvopo tov vopoyovow, av  Ej, Ej etvon ot
gvepyeleC Kwm L3, L+ TQ PETPO TOV CTPOQOPUEY TOU TAEKTPOVIOU OTIC EMTPENOUEVES TPOYIES
MOV CVTIGTOLOUY OTOUC K0povs KBovTicous opbpots n=3 kxmn =4 ovTioTouo G0l OTL
A) No emAeZeTe T COCTI| ATAVINGT.
« B3 o Lo
E, 4 L, 3
13_ 5 = E i 5 = i
E, 9 L, 3
y 2l 202
- E, 9 L, 4
Movaoe: 4
B) No camoioy|GETE TV EMAOYT] GOC.
Movadec 9
50.

-.]'.-'.

Ay — A3

Movadec 4

Movades 9




51.

B.2 Hisxapovio oTO ATONUO TOU LOHPOYOVOD MoU Ppioketon ot Gepeiuddn) KOTACTACT aRoppond

QOTOVIO Kol UETafaivel TV EVEPYELOKT] KOTACTAUOT MOV CVTICTOLEL OTo xopo kpovnko ambBuo

n = 3. Im cuvEyswd PeTaPUivel amd TNV KOTACTAOT) OV aVTASTOUYEL OTo wOpo wPaviikd apibud

n = 3, GE QUTI] OV GVTICTON(EL OTo o kPovTcd apibpd n = 2 Koi GTI] CUVEXELL EMOTPEQEL OTN

Bepshdn Tov wotactoon. Karta Ty mopomove Sefkocio SKEUTOVIOL SUO QOTOVIO UE

CURVOTNTEC fij Mo TV petdPocy) amd Ty watdctact omov =3 o) KoTacstaoy) omov o = 2 ki f>

id T peTdfact) amo T KaTdcTact) OTou 0= 2 o] KoTasTasT) omov n=1.

A) No embeZete 1) cOOT QmavVIoT.

H oyeon ovapecsa oTiC CUXVOTITES TMV S00 QOTOVIDY Vel

i1 B

Q.
S 30 5

B) No Sixomoloyn)cete TV EmA0T) Gog.

S
3w

Movdosc 4

Movdde; 9

52.

B.2 Or puopoTikss YPUUIES OTO ATONO TOU
uopoyovor ovopdlovion pe Baon )
orabun onv  omoia  KaToAjyEl  TO
NAEKTpOVIO  @modeyelpopeve, omd 1O
OVOpO TOU CVTIGTOL(OD EPEUVIITY] TOU TIg
LEAETI|CE, CUMQOVE |IE TO SUTAOVO CYT|LO.
Eror 0hec o QOOPOTIKE; YPOUUES TOU
TPOKURTOUY Q0 QEOSIEYEPCEL, OMOU TO
NAEKTPOVIO KaTaAijyel o otdbun n =1
aviouy ot cepa Lyman.

A) No emigfere ™ coom
CILEVTIION).
Av ol QUOPOTIKEC YPOMMEC TN CEIPAS
Balmer xoldmrovy GAn TV TEPIOYI] TOL
opaTou:
0. TOTE O1 QUOUATIKES YPUPUES TIC TE1paC
Lyman fa &govv pi xopatog pkpotepa
omd TO uDGEC, SV OUTEC TG CEPAC

Paschen Ba £gouv piji) s0peTog PeyeiuTepa amd To epubpd.

—

—
ll i l EFEIPA Paschen
n=2

[ —
LEIPA Balmer

e e
EFIPA Lyman

. T0TE 01 poopaTuEs Ypapues ™S cepag Lyman Ba gyovv ) sdpatog HeyaiiTEpA Gid TO

gpubpo, evod auTes T cepdc Paschen pupoTepa amd TO WD3EC.

B) No mmokoy|oete v anavIoT] oo

Movadec 4

Movdde: 9




53.

B.2 Y1o Suriovd oudypapa @aivovTol ol EVEPYEWKES GTAOES ToV
OTOMOU TOU LOPOYOVOU KOl TO MNKY) KOMOTOC Ten OvTIGTODMmy n=3
QOTOVICYY WOV  EKWEUMOVION ®OTAd Ti, OADMEYEPCGEL, TOU : 133

VOO TAVOVTAL OTO TyTjLa.

A) Nao emtd£EETE 1) GOGTY] GAAVINGT)

To peyadUTepo, oMo T SXTTEUTOMEVE U1iT) KUUATOS, E1VOL TO: Ai As
0. :;'.1 ]3 .-1] ¥ .-;.3
E; v ¥ n=1
Movadec 4

B) No eimwohoy|cete TV emloyi] ooc.

Moviodec 9

54.

B.1 Eva atopo vipoyovov Ppicketot oTn Bepeiuwddn KatacTtaoT) omov £y evepyaia -13.6 eV,

A) Nu emielete T 00O amavinon

H evepyeio mov mpemel va £4E1 £V POTOVIO OCTE VIl 10VICEL TO ATOMO TOU USPOYOVOL KO VO SOTEL
oTo TphexTpovio kv eveprewa 10 eV otav Ba Ppioxetm extoc g £AENC Tov moprva eivat:
o 23.6eV B.36eV v.—23.6eV

Movaoes 4

B) No mmmohoy)cete Ty emion] oac.

Movdoes 8§

55.

B.1 To aropo tov vpoyovor £yel ot Bepeiimsn KotaotaoT) evepyew -13.6 V.
A) No emideEete T GOOTY) Qravinon.
H evepysio o wabe pio and 115 SU0 TPOTEC MEVEPUEVES KUTUOTATE (0= 2 K 0 = 3) TOU aTopov
TOU LOPOYOVOL EfvOL:
o. - 6.8 eV -4.5eV B.-3.4eV xm -151eV v.-3.4eV xm -45eV
Movaoec 4
B) No mmolomoete Ty emuhon) cog
Movaoec 8




56.

B2 Atvetmm omt By = -13,6eV etvan 1 evépyswr Tov aropov Tov uipoyovou oty Bepslicdn
KQTACTOOT).

A) No emA£ZeTe T1) GOOTI| QTAVTNTT].
H mo pupn mipn evepysas evos QOTOVIOU OV UNOPEL VO TPOKOAECEL HIEYEPCT] OTO ATOUO TOU
VGPOYOVOUL, EIVOL

a. 102 eV B.-102eV v. 34eV
Movddec 4
B) No oimiodoy|oeTe TV emAoy) Goc.
Movddec 9
57. By. Eva aropo vopoyovou Ppicketon ot Beusiumén Kartactact omov gat evepyewr Ey. To
QTOUO CIOPPOQA £V QOTOVIO KOl MEVEIPETOL OTIV KOTAGTOOT oL avhioToyel ce n= 3. H
otafepd Tov Planck sivon b
A) No emAzEeTe 1) COOT WIEVTIGT
H evepyaid TOU aROpPOQOUIEVOD GOTOVIOD £V
_ E; _ D _ 8
a) h f) B8E Y) 9E
Movadsc 4
B) No Swowolon|oete Ty aitavIngl] Gog
Movadec 8
58. B.2 To nisxtpdvio evoc aTOpOU USPOYOVOL WOV PPIoKETon OTI) TPITI] GEVEpUEVT]

EVEPYVELOKT] KQTACTHCY (0 = 4). CAOMEVEIPETOL EXTEUTOVIOS QOTOVIO evepyews E.
Kotd 11 cuykexkpipev) anodiEyepon] To NAEKTpovio petafaiver amevbsiag o
Bepsiumon Katactac (o= 1), omov €381 CUVoAIKT) EVEpYEID K.

A) No emlelete ™) oooT] oravInor).

.. . E i
o To IAKO TV EVEPYELDY E] 10 UEL

BN B, BB
E 15 K

Movaoes 4
B) No cumoloyn)oETE TNV EMAOYT] OOC.
Movdoec 9




59.

B.2 Atopo vépoydovou Ppicketon ot Bepeiudsn Katactacn (o= 1), Omov £ye1 oAk
evepyewn Ey. To aropo autd SIEYEIpETol aROppOQOVTOS QOTOVIO evepyaws E, onote
peTaPfaivel TV EVEPYEIRKY] KOTAOTAOCT 1) OMOIM OVTIOTOLYEl OTO w0po Kpovniko
ap1Buo n=73.

A) No emi£fete T GOOT) AIAVINGT.

I'o 1o INAIKO TV EVEPYEIDV % 1o 0EL 1) GRECT):
1

u.£=—E j3.£=-1 T-£=-§
E 8 E E 9
Movaéec 4
B) No auTioloy1|CETE TV EMAOYT| GO,
Movadec 9
60. B.2 Evo copotisio pe sk evepyaia K cvpgpoveton pe atopo vipoyovou. To atopo
EEOPPOQA T UE TG KIWVITH|C evEpyeins Tou copandiov xm Sweysipeton oty 27 evepysiaa
KQTOOToT e xipo kfovnio ambpo n = 3. Atveton OTL 1) EVEPYELR TOV QTOUOV TOU LEPOYOVOL OTT)
Bepeliiodn watactacn eivar £, = -13 6 eV
A) No emieEeTe T GOOTI QUAVINGT).
Av 1 tshua)] Kok evepyswr Tov copondion etvar Ky = 2.5 eV 1ot 1 gpyua) ko) tow
evepyain K Bo 1couTon pe:
o 11,1 eV B. 1459 eV v.16.1eV
Movadec 4
B) No cimoioy|CETE TV ETULOYI] GO,
Movadec 9
61. B.2 Kotd TV amosEYEPOT] EVOC OTOLOD VEPOYOVOUD amo TV TPIT SIEyEppueVt] Katacstac (o = 4)

oT1] Beleiidan TopayETm EVO GOTOVIO.

Atvovim 1 otabepa tov Planck A= 1—?:3 107 Is. 6m 1 1&:“..T=1_,6-1[l'19 J xm o ) evepyswa TOU QTOpOV

TOU LSpoYovoL o) Bepeimin Kataotaon etvar £y =-13. 6 eV
A) Nu emid£EeTe TN COOTY) QRAVTNOT).
H cuypvom)ta Tov QoToVior ToU TopayeTon KUTd TV GRoSEYEPCT] TOV ATOROY LEPOYOVoD Etval:
a 2.92-10" Hz B.3.06 -10Hz y. 6.6 -10° Hz
Movaoec 4
B) No mmohoyoete Ty emion] coc.
Movaocec 9




62.

B.2 Evo copatidw pe kv evepyeia Ky = 13 eV cuywpoteto pe atopo vopoyovou. To atopo
UMOPPOQA TIMHE TNG KOVITIKTC EVEPYEWOS TOv Gopamdiov xo Sweysipeton ompv 37 evepysiaal
otabun pe wpo sfoviiko opBpo n = 4. Atveton OT1 1] EVEPYEID TOV OTOUOU TOU LGPOYOVOU OTI
Bepeiimdn kotaotaon sivan £y =-13,6 eV.
A) No emi£ZeTe TN COGTY QREVINGT).
H tehasa) kv evepyswn ov copatidiov Ba stvor:
o 0.16 eV p. 025V v. 0.60 eV
Movadec 4
B) No mmodoyoste Ty emio) Goc,
Movadec 9

63.

B.l Eve oorovio amoppo@drtol amd £va ATope uopoyovow mov Ppiokeron ot Bepslamdn
Kotaotact). To dropo wovileTol Kot TO TJAEKTPOVIO TOU QTOMOV. OTOV TOUEL VA EAKETOL OO TOV
TUPTVE, £YE1 UNOEVI] TaUTITA.

A) No emhelete m coom) mpoTaoT).
Av 10 nhexTpovio PpiokoTtoy o oTabpn 7 =2 Kol T0 GTONO OIoPPOQOUGE TO 1510 QUOTOVIO TOTE:
a. To aropo Ba wvildTay Kol To NAEKTpOVio, OTav Ba &raue 1) £ALN amd Tov mupiva, Ba siye pn
UNSEVIKT Ta 0T Ta
B. To aropo dev B wwvilotay
v. To dropo fo wwvilotev wo To NAskTpovio, oTav Oa &mouve 1) £MIn amd Tov mopiva, Oa eixe
UNSEVIKT TayhTN T

Movades 4
B) No eimoAoniGETE TNV EMAOYT] OO,

Mowvddss 8




